



ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ  
2015 – 2020 рр.

Шилов Володимир Олександрович  
Фракція партії «ВО «Батьківщина»

Україна, 40000, м. Суми, майдан Незалежності, 2

від 17 серпня 2016 року

Директору ТОВ  
«Сумитеплоенерго»  
Рибалку О. В.  
м. Суми, вул. Лебединська, 7.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

**Щодо відмови ТОВ «Сумитеплоенерго» у наданні технічних умов на проведення реконструкції систем опалення вбудовано-прибудованих в житлові будинки приміщень з метою подальшого встановлення окремих приладів обліку теплової енергії**

До мене, як до депутата Сумської міської ради, звернулися ряд підприємців та організацій з питання відмови ТОВ «Сумитеплоенерго» у наданні їм технічних умов на проведення реконструкції систем опалення їх вбудовано-прибудованих в житлові будинки приміщень з метою подальшого встановлення окремих приладів обліку теплової енергії.

Прошу Вас підготувати та надати наступну інформацію:

1. Перелік технічних умов на проведення реконструкції систем опалення вбудовано-прибудованих в житлові будинки приміщень з встановленням приладів обліку теплової енергії, які було надано ТОВ «Сумитеплоенерго» для підприємств, організацій та ФОП за період з 01.11.2015 р. по теперішній час.

2. Перелік підприємств, організацій та ФОП, яким за період з 01.11.2015 р. по теперішній час ТОВ «Сумитеплоенерго» було відмовлено в наданні технічних умов на проведення реконструкції систем опалення їх вбудовано-прибудованих в житлові будинки приміщень з метою подальшого встановлення окремих приладів обліку теплової енергії. При цьому, прошу Вас повідомити мене по кожному з випадків відмови про причини цих відмов з чітким посиланням на нормативно-правову базу цих відмов із зазначенням назви документа (Правила, ДБН, інші нормативні документи) та пунктів цих нормативних документів, які забороняють теплопостачальній організації надавати споживачам такі технічні умови.

Відповідно до статті 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» офіційну письмову відповідь на цей запит прошу надіслати мені у встановлений радою строк.

Заздалегідь вдячний.

З повагою,  
депутат Сумської міської ради

В.О. Шилов